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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge 

la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Problema I. Tabăra de cercetare Parţial Punctaj 

Barem problema I  10 

a. 
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b. Se vede că elevul a ales să măsoare la cap de scală o tensiune de n   ori mai mare 

decât tensiunea pe care o poate măsura instrumentul inițial, 
0 0 0U R I  . Factorul de 
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c. Arcul de cerc PE  are exact lungimea 
PEd  a liniei 

construite de elevi, și care unește cortul profesorului 

cu cele ale elevilor. Unind cu o dreaptă 
PE  

punctele P și E se obține exact ceea ce a sugerat 

elevul inspirat: cel mai scurt drum dintre P și E. 

Dacă α este unghiul care cuprinde arcul și coarda 
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d.  

 

 

 

Tabela explicativă cu pozițiile întrerupătoarelor 

și numele corturilor luminate 

 

 

 

Starea întrerupătoarelor (ON / OFF) Corturile care sunt 

iluminate Întrerupător 1 Întrerupător 2 Întrerupător 3 

ON ON ON A&C 

ON ON OFF A 

ON OFF ON Toate 

ON OFF OFF A&B 

OFF ON ON C 

OFF ON OFF Niciunul 

OFF OFF ON BC 

OFF OFF OFF Niciunul 
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Problema II. Ferma Parţial Punctaj 

Barem problema II  10 
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b. La echilibru: 
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Problema III. Experimente Parţial Punctaj 

Barem problema III  10 
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Polonicul este plasat pe axul optic principal al lentilei în focar. 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

4 

b. cosH h    

2

gH
F pS h


    

2 cos

2

gh
F

 
   

Nivelul lichidului indică unghiul pantei.  

Greutățile volumului de apă și ale vasului de sticlă 
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c. 
ymg F , conform desenului alăturat 

Forța de presiune exercitată de apă pe suprafața pâlniei 
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